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Beč / Beograd, 25.08.2020 
 
 

Dr Michael Ludwig i SPÖ Wien na ubedljivo prvom 
mestu prema poslednjim istraživanjima rejtinga za 

izbore u Beču, 11.oktobra 
 

Aktuelnog gradonačelnika bi izabralo 51% ispitanika, a za SPÖ Wien bi glasalo 
39%. 
 

Prema rezultatima poslednjih istraživanja Instituta OGM objavljenim 22. avgusta, na pitanje “Kada bi se 

gradonačelnik birao direktno, kome biste dali svoj glas?”, 51% od ukupnog broja ispitanika izabralo bi 

aktuelnog gradonačelnika Beča i predsednika SPÖ Wien Michael Ludwig za poziciju prvog čoveka grada. Prema 
istom istraživanju, za stranku SPÖ Wien bi glasalo 39%. 
 

Ubedljivo najveća popularnost  aktuelnog gradonačelnika Michael Ludwig i stranke SPÖ Wien pokazuju da su 

građani Beča, među kojima je i oko 200.000 Srba, zadovoljni načinom na koji se upravlja gradom. Beč, kao 

jedna od najznačajnih evropskih metropola, dobar je primer kako urbana politika može funkcionisati prema 
savremenim socijaldemokratskim kriterijumima.  
 

Fokus je uvek na visokom kvalitetu života ljudi. Naročito u vreme pandemije Korone, pokazalo se koliko su 

važne socijalno jedinstvo  i solidarnost kako bi društvo moglo da prevaziđe takvu krizu, najveću posle Drugog 

svetskog rata. Društveni, moderni i kosmopolitski grad – to su postulati politike gradske vlade na čelu sa 

gradonačelnikom Ludwig.  
 

SPÖ Wien već uveliko radi na stvaranju još boljih i pristupačnijih uslova za život svake Bečlijke i svakog 

Bečlije, a prioritet u tome su zdravstvo, socijalna politika, stanovanje i obrazovanje. 
 

Rezultati istraživanja             Kada bi se gradonačelnik birao direktno, kome bi ste dali svoj glas?  
39% SPÖ     51% Dr. Michael Ludwig (SPÖ)  
21%  ÖVP     19% Gernot Blümel (ÖVP)  
16% Grüne     10% Dominik Nepp (FPÖ) 
11% FPÖ     10% Birgit Hebein (Grüne)  
  7% Neos       5% Christoph Wiederkehr (Neos)  
  5% Team HC Strache     5%  Heinz Christian Strache  
Izvor: https://www.ogm.at/sonntagsfrage/ogm-krone-wahlumfrage-grw-wien-2020/  
 
 

**Foto i video materijal možete preuzeti ovde ** 
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